Name:				Datum:	


Repetitions-Blättli Nr. 2


ihm,ihn / im,in


(Wenn du “Felix” einsetzen kannst, dann hat es ein “h”.)


____ Moment bist du ____ der fünften Klasse.


Der Tiger biss ____ ____ das linke Bein.


Miriam stieg ____ den Kirchturm hinauf und beobachtete die Fledermäuse.


____ Nu wirst du dieses Repetitionsblättchen gelöst haben.


____ seinem Zorn schlug er ____ ____ das Gesicht.


Der Richter sprach ____ schuldig.


____ hohem Bogen fiel er vom Pferd.


Als sein Kaninchen verschwunden blieb, brach er ____ Tränen aus.
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Überschlage. Schreibe die Überschlagsrechnung und das Resultat auf.�
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Rechne alle Aufgaben schriftlich ins Heft. Arbeite mit Fülli.


10.�
Frau Meyer hat ein Velo gekauft für ihre Tochter. Sie bezahlt es in 6 Raten. �
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Pro Rate muss sie 126.- Franken bezahlen. Wie viel kostet das Fahrrad im Ganzen? �
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11.�
Ein Jahresumweltabonnement kostet 624.- Franken. Ein Monatsabonnement kostet 62.40 Franken.�
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12. Rechne alle Aufgaben schriftlich ins Heft. Arbeite mit Fülli.
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13. Überlege in welcher Richtung Norden ist. Lass dein Blatt so liegen und zeichne ein Windrose auf! Norden sollte dann auch Richtung Norden zeigen.


�
Name:				Datum:	


Repetitions-Blättli Nr. 2


ihm,ihn / im,in


(Wenn du “Felix” einsetzen kannst, dann hat es ein “h”.)


Im Moment bist du _in_ der fünften Klasse.


Der Tiger biss _ihm _in_ das linke Bein.


Miriam stieg _in_ den Kirchturm hinauf und beobachtete die Fledermäuse.


_Im_ Nu wirst du dieses Repetitionsblättchen gelöst haben.


_In_ seinem Zorn schlug er _ihm _in_ das Gesicht.


Der Richter sprach _ihn_ schuldig.


_In_ hohem Bogen fiel er vom Pferd.


Als sein Kaninchen verschwunden blieb, brach er _in_ Tränen aus.


9.


Überschlage. Schreibe die Überschlagsrechnung und das Resultat auf.�
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Rechne alle Aufgaben schriftlich ins Heft. Arbeite mit Fülli.


10.�
Frau Meyer hat ein Velo gekauft für ihre Tochter. Sie bezahlt es in 6 Raten. �
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13. Überlege in welcher Richtung Norden ist. Lass dein Blatt so liegen und zeichne ein Windrose auf! Norden sollte dann auch Richtung Norden zeigen.


